## **POCCTAT**

## УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ, РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА (КРАСНОЯРСКСТАТ)

## ПРЕСС-ВЫПУСК

О демографической ситуации в Республике Хакасия в 2021 году (при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

Численность постоянного населения Республики Хакасия на 1 января 2022 года составила 528338 человек, в том числе 370552 человека (70,1 процента) проживало в городской местности, 157786 человек (29,9 процента) – в сельской местности.

За год численность населения сократилась на 3698 человек. Естественная убыль сложилась в размере 3266 человек, миграционная убыль – 432 человека.

Общий прирост численности населения среди муниципальных образований Республики Хакасия в 2021 году по сравнению с предыдущим годом сложился в Алтайском муниципальном районе – 56 человек (в том числе за счет миграционного прироста на 202 человека).

В 2021 году численность родившихся в Республике Хакасия составила 5260 человек и уменьшилась по сравнению с предыдущим годом на 106 человек, суммарный коэффициент рождаемости (среднее число детей на одну женщину) увеличился с 1,57 в 2020 году до 1,59 в 2021 году.

Численность умерших составила 8526 человек, что на 1039 человек больше, чем в 2020 году. Ожидаемая продолжительность жизни при рождении по Республике Хакасия в 2021 году, по предварительным данным, составила 68,5 года (в 2020 году – 70,1 года).

Число прибывших мигрантов в Республику Хакасия в 2021 году (без учета внутриреспубликанских мигрантов) составило 10763 человека, число выбывших — 11195 человек (по сравнению с предыдущим годом больше на 62 человека и на 402 человека соответственно).

Миграционная убыль населения республики в 2021 году (432 человека) сложилась в результате оттока населения в другие регионы Российской Федерации (902 человека) и страны дальнего зарубежья (11 человек), при этом в результате обмена населением со странами СНГ отмечен миграционный прирост (481 человек).

На 1 января 2022 года численность населения в возрасте 15 лет и младше составила 115084 человека, в возрасте 60 лет и старше — 112877 человек (на 1 января 2021 года — 116120 человек и 112190 человек соответственно). Число долгожителей (в возрасте 90 лет и старше) составило 1968 человек (на 1 января 2021 года — 2093 человека), из них в возрасте 100 лет и старше — 81 человек (29 мужчин и 52 женщины).

20.06.2022